Il Volley Club le Signe promosso in serie “C”.


Il 20 Maggio si è conclusa la fase dei play off per la promozione nella serie “C” Toscana e le ragazze de Le Signe si sono aggiudicate la partita battendo per 3 a 1 il Pallavolo Tavarnelle con il punteggio di 15/25, 25/12, 25/19 e 25/10, conquistando il diritto di partecipare nella prossima stagione al campionato di Serie “C”.

Non parte bene la squadra di Giannotti che, messa alla frusta dal Tavarnelle, non riesce a leggere bene il gioco avversario e cede il primo set mettendo a segno solo 15 punti.
Diverso è il discorso nel secondo set, dove le Signe hanno aggiustato il gioco e riequilibrato la squadra mettendo in difficoltà il Tavarnelle dove è saltata completamente la ricezione e la difesa.
Decisivo è stato il turno in battuta dell’atleta Mini, che ha servito per 10 turni consecutivi, realizzando 4 punti diretti e mettendo così in difficoltà il cambio palla del Tavarnelle, consentendo così alle proprie compagne di chiudere a punto il contrattacco.
Poco ha potuto il Tavarnelle in questa situazione e, con l’agile difesa del libero Ciabattoni e sotto gli attacchi di Bevilacqua, Filindassi, Forconi, Rosati, con la ottima regia di Bonciani al palleggio, ha ceduto il secondo set a Le Signe con solo 12 punti nel proprio score.
Cambia il set ma non cambiano Le Signe che, dimostrando un gioco vivace e redditizio anche dopo l’inserimento di Ambrogetti come doppio palleggiatore, si aggiudicano il set lasciando alle avversarie 19 punti.
A questo punto già scatta la gioia ed i festeggiamenti in campo e sulle tribune, perché, grazie alla vittoria nella partita di andata a Tavarnelle per 3 a 1, a Le Signe bastava vincere almeno due set per conquistare matematicamente la promozione.
Nel tripudio generale inizia il quarto set con un Tavarnelle ormai rassegnato per l’occasione persa, e Le Signe, con in campo anche le ragazze più giovani ma non per questo meno brave, chiude set e partita lasciando alle avversarie solo 10 punti.
A lungo sono durati i festeggiamenti nella palestra di Via Calamandrei a Signa dove c’è stata anche una larga partecipazione di pubblico che ha partecipato alla vittoria della propria squadra.
Eloquenti le parole di Fabio Giannotti:
“Dopo un anno di sacrifici, di duro lavoro e di contrasti vari, abbiamo raggiunto il primo obiettivo prefissato all’inizio della stagione.
Questo è il giusto coronamento all’abnegazione mostrata da tutti, e per tutti intendo per primo i dirigenti ai quali và un grandissimo e meritatissimo plauso, perché oggi è difficile trovare un gruppo dirigenziale così unito e compatto negli intenti, con idee chiare e tanta, tanta volontà.
Sicuramente la mia squadra era una squadra forte già sulla carta, ma con la necessità di dovere crescere mentalmente; questo era l’unico handicap che ha condizionato il nostro cammino nel campionato e quando la squadra è cresciuta non ce n’è stato più per nessuno e nel girone di ritorno non ha conosciuto sconfitte!!!!!
Questa promozione meritatissima è il frutto del lavoro di gruppo anche se, purtroppo, non tutti arrivano a comprendere questi concetti.”
Felici, e giustificate le dichiarazioni del Segretario Mannelli: “Siamo contenti del risultato ottenuto con una squadra molto giovane sulla quale credevamo sin dall’inizio. Queste atlete hanno riportato a Le Signe la collocazione giusta dopo anni di successi nel "giovanile".
Adesso godiamoci questa promozione e continuiamo a lavorare con le squadre giovanili, perché queste sono il futuro della pallavolo.”
Questa la squadra che ha lavorato per un anno al conseguimento dell’obiettivo: (da sinistra in piedi)
Fabio Giannotti (1° all.), Barbara Ambrogetti, Francesca Bonciani, Linda Bevilacqua (capitano), Rita Bertini, Laura Filindassi, Chiara Forconi.
(da sinistra in ginocchio): Matilde Morozzi, Alice Rosati, Valentina Olivieri, Giulia Ciabattoni, Eleonora Mini, Valeria Cecchi, Francesco Nassini (dir. accom.) Non nella foto ma sempre presenti e disponibili per le squadre il fisioterapista Valentino Alessi ed il medico sociale d.ssa Erika Mannelli. 

