Torneo Regionale Under 13
Le Signe Primeggiano in Toscana
La nostra rappresentativa Under 13 ha partecipato al torneo regionale organizzato in località Bottegone per le squadre di categoria. Gran bel risultato delle nostre ragazze che portano a casa 1°posto e trofeo per miglior giocatrice di questo torneo organizzato molto bene dal Sig. Querci e dal suo Staff, con buone squadre, ottima accoglienza e tanti premi.
Il primo incontro della mattina abbiamo giocato contro il Blu Volley Quarrata: partenza "sonnolenta" delle nostre ragazze, che si sono fatte imbrigliare dal gioco lento delle avversarie, riuscendo comunque a vincere per 3-0. Il secondo incontro contro il Mazzoni Pistoia abbiamo visto un'altra pallavolo, con ritmo decisamente più alto, dando modo alla nostra squadra di esprimersi al meglio e di vincere l'incontro per 2-1, con i primi 2 set vinti agilmente. 
Nel pomeriggio finale 1/2 posto contro il 29 Martiri (squadra molto cambiata rispetto a quella incontrata ultimamente in campionato, con molti forti innesti); partenza ad handicap delle nostre ragazze che si ritrovano dietro nel punteggio, ma con grinta e bel gioco riescono a  rimontare vincendo il primo set. Il secondo è tutto facile all'inizio, ma riusciamo a complicarcelo nel finale facendo rientrare nel punteggio le avversarie, comunque con qualche patema d'animo riusciamo a vincere l'incontro. 
1° posto e "ciliegina sulla torta" premio a Barbara Tozzi come miglior giocatrice. 
Fabrizio Scatolini 
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