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La nostra Under 18 ha partecipato al Torneo organizzato da Idea Volley Bologna e che comprendeva sei squadre suddivise in due gironi. Nel girone A nella mattina si sono affrontate Idea Volley Bologna, Folgore Fotoamatore San Miniato, e le slovene dello Jesilice. Nel girone B oltre alle nostre ragazze era composto dalle emiliane del  Clai Imola e del Volley Amendola Modena. 
Le nostre atlete nella mattinata si sbarazzavano con un secco 2-0 di entrambe le nostre avversare, arrivando così direttamente in semifinale. Nel pomeriggio a contendere la finale alle nostre atlete, neanche a farlo apposta, c’erano le nostre avversarie storiche regionali della Folgore San Miniato. La nostra squadra tirava fuori le unghie e dopo una partenza equilibrata veniva fuori, nonostante l’infortunio di Vittoria, e centrava la finale. 
La finalissima ci vedeva opposti alle padrone di casa dell’Idea Volley e veniva fuori una finale combattuta e lottata su ogni pallone. Le ragazze vincevano il primo set mostrando grande sicurezza e facendo vedere un ottima pallavolo. Nel secondo c’era la reazione delle padrone di casa che si aggiudicavano il set di misura. 
Il terzo era combattuto punto a punto, lottato su ogni pallone, ma alla fine le bolognesi la spuntavano anche qui di misura aggiudicandosi il torneo. 
Che dire grande prestazione delle nostre ragazze che non hanno mollato mai ed hanno ceduto ad un ottimo avversario ben organizzato e alla stanchezza, dovuta anche ai pochi cambi a disposizione visto anche gli infortuni. Ottima la prova di tutte le ragazze, ma un plauso e un incoraggiamento merita il giovane libero Elena, che non ancora quindicenne hai esordito in questo ruolo e se l’è cavata egregiamente. La squadra alla sua vera prima uscita stagionale ha mostrato le sue potenzialità e durante l’annata potrà crescere ancora tanto. 
Lo dimostra anche i premi individuali date delle nostre atlete, infatti miglior palleggiatore del torneo è risultata Francesca e miglior schiacciatore Laura. 
Grazie alle nostre ragazze: Bartolini Matilde, Batisti Elena, Benelli Melissa, Bonciani Francesca, Cristiani Vittoria (premio sfortuna), Filindassi Laura, Forconi Chiara, Morozzi Matilde, Rosati Alice. Allenatori Giannotti Fabio, Luca Lazzarini e Morelli Claudia. Dirigente Nassini Francesco 
Un ringraziamento a tutti i genitori che hanno sostenuto la squadra e agli amici organizzatori di Idea Volley che ci hanno fatto passare una bella giornata.
